

**Общество с ограниченной ответственностью  
«Центр профайлинга Владислава Гоголева»**

**УТВЕРЖДАЮ**  
**Генеральный директор**  
**Шагов А.А.**  
**21 января 2025 г.**



**Программа повышения квалификации  
«Оперативная психодиагностика»**

**Иркутск - 2025**

Дополнительная программа повышения квалификации «Оперативная психодиагностика» разработана на основании требований федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования по программам бакалавриата, специалитета и магистратуры Приказа Министерства образования и науки РФ от 01.07.2013 года №499 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам».

## **1. ЦЕЛЬ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ**

Приобретение слушателями знаний в области оперативной психодиагностики.  
Слушатели получают знания основных типов личности.

## **2. ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОБУЧЕНИЯ**

В результате освоения образовательной программы слушатель получит основные знания и навыки в области оперативной психодиагностики.

## **3. СОДЕРЖАНИЕ ТЕМ УЧЕБНЫХ ЗАНЯТИЙ**

### **Модуль 1: Введение в предмет «Оперативная психодиагностика»**

Тема 1.1 Основы оперативной психодиагностики. Понятие психотипологии и психотипа.

### **Модуль 2: Психотипология.**

Тема 2.1 Истероидный тип личности: Внешний вид окружение; Речевые паттерны и лингвистика; Мимика и жесты; Образ жизни, базовые убеждения и картина мира; Ценности и критерии; Стереотипы мышления; Личностные качества и характер; Способности и трудовая деятельность.

Тема 2.2 Эпилептоидный тип личности: Внешний вид окружение; Речевые паттерны и лингвистика; Мимика и жесты; Образ жизни, базовые убеждения и картина мира; Ценности и критерии; Стереотипы мышления; Личностные качества и характер; Способности и трудовая деятельность.

Тема 2.3 Паранойяльный тип личности: Внешний вид окружение; Речевые паттерны и лингвистика; Мимика и жесты; Образ жизни, базовые убеждения и картина мира; Ценности и критерии; Стереотипы мышления; Личностные качества и характер; Способности и трудовая деятельность.

Тема 2.4 Гипертимный тип личности: Внешний вид окружение; Речевые паттерны и лингвистика; Мимика и жесты; Образ жизни, базовые убеждения и картина мира; Ценности и критерии; Стереотипы мышления; Личностные качества и характер; Способности и трудовая деятельность.

Тема 2.5 Шизоидный тип личности: Внешний вид окружение; Речевые паттерны и лингвистика; Мимика и жесты; Образ жизни, базовые убеждения и картина мира; Ценности и критерии; Стереотипы мышления; Личностные качества и характер; Способности и трудовая деятельность.

Тема 2.6 Эмотивный тип личности: Внешний вид окружение; Речевые паттерны и лингвистика; Мимика и жесты; Образ жизни, базовые убеждения и картина мира; Ценности и критерии; Стереотипы мышления; Личностные качества и характер; Способности и трудовая деятельность.

Тема 2.7 Циклотимный тип личности: Внешний вид окружение; Речевые паттерны и лингвистика; Мимика и жесты; Образ жизни, базовые убеждения и картина мира; Ценности и критерии; Стереотипы мышления; Личностные качества и характер; Способности и трудовая деятельность.

Тема 2.8 Тревожно-мнительный тип личности: Внешний вид окружение; Речевые паттерны и лингвистика; Мимика и жесты; Образ жизни, базовые убеждения и картина мира; Ценности и критерии; Стереотипы мышления; Личностные качества и характер; Способности и трудовая деятельность.

деятельность.

Тема 2.9 Депрессивно-печальный тип личности: Внешний вид окружение; Речевые паттерны и лингвистика; Мимика и жесты; Образ жизни, базовые убеждения и картина мира; Ценности и критерии; Стереотипы мышления; Личностные качества и характер; Способности и трудовая деятельность.

#### **4. ФОРМА АТТЕСТАЦИИ**

Итоговая аттестация проводится в форме итогового тестирования.

#### **5. ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ИНЫЕ КОМПОНЕНТЫ**

Оценка «зачет» ставится если прочно усвоен предусмотренный программой материал.

- дан правильный, аргументированный ответ на поставленные вопросы, с приведением примеров.
- показаны глубокие систематизированные знания, владение приемами рассуждения и сопоставления данных, полученных по разным методикам;
- сдан итоговый тест.

Оценка «незачет» ставится, если проходящий итоговую аттестацию не справился с 80% вопросов в итоговом тестировании, в ответах на вопросы допустил существенные ошибки.

#### **6. ВЫДАВАЕМЫЙ ДОКУМЕНТ**

По окончании обучения слушателям выдается удостоверение о повышении квалификации государственного образца. Удостоверение высылается Почтой России (доставка бесплатна).